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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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З урахуванням проаналізованих епідеміологічних даних захворюваності та 
смертності жінок від РМЗ в Україні та місті Києві зумовлює необхідність в проведені 
соціальних програм з раннього скринінгу РМЗ на державному рівні та забезпечення 
таких хворих ефективними протипухлинними препаратами на всіх етапах лікування. 

 
3,5-БІС(5-МЕРКАПТО-4-R-4H-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ІЛ)ФЕНОЛИ ЯК ПОТЕНЦІЙНІ 

АНТИОКСИДАНТНІ БІОЛОГІЧНО АКТИВНІ РЕЧОВИНИ 
Ісайчева К. К., Самелюк Ю. Г. 

Науковий керівник: д. фарм. н., проф. Каплаушенко А. Г. 
Кафедра фізколоїдної хімії  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Наше дослідження спрямоване на прогнозування антиоксидантної активності 
цих сполук, які мають потенціал у боротьбі з окислювальним стресом та пов'язаними 
з ним захворюваннями. 

Антиоксиданти відіграють важливу роль у підтриманні здоров'я організму та 
запобіганні пошкодженням, що спричиняються вільними радикалами. У нашому 
дослідженні, ми провели глибокий аналіз та прогнозування антиоксидантної 
активності 3,5-біс(5-меркапто-4-R-4H-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолів з використанням 
розрахункових методів та комп'ютерних програм (PASS-ONLINE та її аналогів). 

Починаючи зі структурної характеристики досліджуваних сполук, ми 
застосували різні розрахункові моделі та врахували структурно-активні 
взаємозв'язки для прогнозування їхньої здатності нейтралізувати вільні радикали та 
захищати клітини від окислювальних пошкоджень. Крім того, ми врахували фізико-
хімічні властивості та молекулярну структуру сполук для отримання надійних 
прогнозів. 

На основі наших досліджень, ми отримали обнадійливі результати. Прогнози 
антиоксидантної активності 3,5-біс(5-меркапто-4-R-4H-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолів 
вказують на їхню потужну здатність нейтралізувати вільні радикали та знижувати 
окислювальний стрес. Це означає, що ці сполуки можуть мати великий потенціал у 
попередженні та лікуванні захворювань, пов'язаних з окислювальними 
пошкодженнями. 

Прогнози, отримані в нашому дослідженні, є важливою основою для 
подальшої розробки цих сполук як потенційних антиоксидантів. Вони можуть бути 
використані у фармацевтичній промисловості та медичній науці для створення нових 
лікарських препаратів, спрямованих на боротьбу з окислювальним стресом та 
захворюваннями, пов'язаними з ним. 

Наші дослідження відкривають шлях для подальших експериментальних 
досліджень та клінічних випробувань для підтвердження прогнозованої 
антиоксидантної активності цих сполук. Також, можна провести додаткові 
структурно-активні взаємозв'язки та модифікації сполук для поліпшення їхньої 
біологічної активності та стабільності. 

Загалом, наше дослідження надає цінний прогнозний внесок у галузь розробки 
антиоксидантних біологічно активних речовин. Ми віримо, що 3,5-біс(5-меркапто-4-R-
4H-1,2,4-тріазол-3-іл)феноли можуть стати перспективними складниками у боротьбі 
з окислювальним стресом та пов'язаними захворюваннями. 
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